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ISA anuncia que los estados financieros separados y consolidados del tercer  trimestre de 2015 bajo NIIF, que se retransmitieron en la taxonomía XBRL a la Superintendencia Financiera de Colombia, presentan una diferencia con los inicialmente presentados el 26 y 27 de noviembre de 2015 para el respectivo trimestre, como consecuencia de la aplicación de lo establecido en el artículo 11 del Decreto 2496 de 2015, numeral 2. Este artículo permite a las entidades utilizar el método de participación para contabilizar las subsidiarias, negocios conjuntos y asociadas en sus estados financieros separados.

La Compañía decidió aplicar anticipadamente las modificaciones a la NIC 27 - Método de Participación en los Estados Financieros Separados, generando el impacto desde la fecha de transición a las NIIF. Asociado a este mismo cambio, la
Compañía optó por aplicar la exención contenida en el párrafo 39 de la NIC 12 respecto al reconocimiento del impuesto diferido.

Por consiguiente, todos estos cambios que fueron registrados en los estados financieros separados de las compañías del grupo que les aplicaba, fueron incorporados en los estados financieros consolidados.

Los Estados Financieros correspondientes al año 2015 ya incorporan estos conceptos.

Estados financieros separados

Los impactos fueron en:

Activos: Aumento de las inversiones en subsidiarias y negocios conjuntos en $890.991.434 miles de pesos, producto de la aplicación del método de participación patrimonial en los estados financieros individuales.

Pasivos: Disminución del impuesto diferido en $523.757.371 miles de pesos, como resultado de la adopción de la exención contenida en el párrafo 39 de la
NIC 12.

Patrimonio: Incremento en el patrimonio por aplicación del método de participación en subsidiarias y negocios conjuntos y el ajuste en el impuesto diferido.

Estado de resultado Integral: Los resultados del periodo presentan un  incremento de $240.499.262 miles de pesos, explicado por el incremento en la aplicación del método de participación en subsidiarias y negocios conjuntos en $323.595.304 miles de pesos, compensado por menores ingresos por el retiro del ingreso por dividendos en $77.789.213 miles de pesos y el ajuste en la provisión de renta en $5.306.829 miles de pesos.

Estados financieros consolidados

Los impactos principales fueron en:

Activos: Disminución de $26.137.721 miles de pesos, como resultado neto de la aplicación de la exención contenida en el párrafo 39 de la NIC 12 respecto al reconocimiento del impuesto diferido.

Pasivos: Disminución del impuesto diferido en $526.269.073 miles de pesos, como resultado principalmente de la adopción de la exención contenida en el párrafo 39 de la NIC 12.

Patrimonio: Incremento por $500.131.352 miles de pesos, debido al ajuste en el impuesto diferido mencionado anteriormente.

Estado de resultado Integral: Los resultados del periodo presentan una disminución de $4.496.674 miles de pesos, principalmente por el ajuste en la provisión de renta.
